

邓锡军大使出席中国—东盟关系民调报告发布仪式

【本报讯】据中国驻东盟使团消息：10月23日，应印尼外交政策协会(FPCI)邀请，邓锡军大使出席主题为“评估现状、展望未来”的中国—东盟关系民调报告线上发布仪式。邓大使与东盟副秘书长黄英俊、FPCI创始人、印尼前副外长迪诺作为嘉宾，研讨中国—东盟关系，并回答了观众提问。近400位来自东盟各国的人士线上参加活动。邓大使表示，在即将迎来中国—东盟建立对话

关系30周年之际，印尼外交政策协会开展此次民调，对于中国和东盟评估双方各领域合作成效及存在不足、规划未来合作蓝图具有重要参考价值。邓大使说，近年来中国—东盟关系保持强劲发展势头。双方关系根基稳固，内涵丰富，韧性十足。此次民调结果显示，东盟民众对中国信任度上升，高度认可中国—东盟关系的重要性和双方合作成就，认为双方在贸易投资等优势领域合



作不断深化，同时妥善管控和处理分歧，共同维护了地区繁荣稳定。邓大使强调，明年是中国—东盟建立对话关

系30周年，中国—东盟关系站在新的更高发展起点上。民调结果显示，东盟民众高度肯定中国—东盟抗疫合作，对双方

关系发展前景抱有很高期待。超过90%受访者希望双方未来加强疫苗合作和地区经济复苏，深化旅游、教育和青年等人文交流合作，共同捍卫多边主义和地区和平稳定。中国—东盟关系具有不竭动力和活力。邓大使说，中国—东盟合作下阶段可谓“好戏连台”。11月将举行中国—东盟领导人会议，第17届中国—东盟博览会和

共同纪念双方建立对话关系30周年。这些重要活动必将有力推动中国—东盟关系实现提质升级，打造更加紧密的中国—东盟命运共同体。黄英俊、迪诺和驻东盟使节等参会者高度评价中国—东盟关系30年发展成就，并围绕如何进一步加强双方合作深入探讨，积极建言献策。邓大使还就中国—东盟疫苗合作、一带一路、中美关系和南海问题等回答了观众提问。

印尼首都雅加达确诊新冠超10万例 官员吁本月末假期“呆在家里”



市民在游泳嬉戏



雅加达排名前五的大商场Grand Indonesia



家长带着小孩在小区游玩

新华社雅加达10月24日电(记者林永传)据印尼政府新冠肺炎疫情官方网站24日下午公布的数据，该国首都雅加达当天新增新冠肺炎确诊病例1062例，累计确诊超10万、达100220例。自今年3月2日发现

首例确诊病例以来，雅加达除短期内确诊病例少于东爪哇省外，其余时间一直是印尼疫情最为严重的省级行政区。目前其确诊病例占印尼全国26%。24日印尼全国新增确诊病例4070例，累计确诊385980例；新增死亡128

例，累计死亡13205例。本月28日起，印尼全国有连续5天法定假日和周末相连的假期，疫情防控部门官员和专家担忧毫无限制的人员流动或引发又一波病例暴增。印尼全国新冠疫情防控工作组发言人维古

(Wiku)呼吁该国民众假期尽量“呆在家里”、不要外出旅行，因为各地的“新增病例和传染率还很高”。交通部长布迪预计，假期来临时从雅加达前往全国各地的客流或增加两成。这位在该国疫情暴发之初就被感染、入院治疗

后痊愈的内阁部长提醒计划搭乘火车或国内飞机出游的国民，需提供病毒检测阴性证明。印尼全国新冠疫情防控工作组负责人多尼则反复强调，民众在假期外出时必须遵守防疫卫生规定，戴口罩、保持社交距

离、勤洗手。今年5月份伊斯兰传统开斋节时，印尼政府曾严禁民众返乡过节或外出旅游；7月底至8月初的“宰牲节”假期因为放开限制，大量人员流动引发了节后该国确诊病例呈暴发式增长。



乌龙笼罩下的雅加达市中心一角



华灯初上，雅加达市中心的一个建筑工地准备进入夜间施工

新华社：印尼爪哇岛举行传统巴龙舞表演

当地时间10月24日，印度尼西亚东爪哇玛琅，当地举行传统的巴龙舞表演，以向神灵表达感激之情。

